



2021丰县经济开发区——无锡项目合作恳谈会暨第三季度招商项目集中签约

本报讯(融媒体记者 文欣)9月28日,在美丽的“太湖明珠”——无锡,丰县经济开发区诚邀社会各界企业、客商,同话合作机遇,共谋未来发展,齐绘梦想蓝图,共同举办2021丰县经济开发区——无锡项目合作恳谈会暨第三季度招商项目集中签约。县委常委、开发区党工委副书记、管委会副主任王祥,县政府副县长范海宁参加活动。

近年来,丰县立足新发展阶段,

贯彻新发展理念,依托现有产业基础和资源优势,顺应“机器换人”发展趋势,把智能设备确定为“一号产业”,目前已形成了以熔炼铸造、关键零部件、设备整装、自动化集成于一体的较为完备的产业链。

县委常委、开发区党工委副书记、管委会副主任王祥在致辞中表示,丰县蓬勃发展的智能设备“一号产业”与无锡实力强劲的制造、电子等产业交汇融合,必将为丰县打造千亿级智能

设备产业集群、打响“丰县智造”品牌注入强劲动力;希望更多的客商认识丰县、投资丰县、融入丰县,携手构建双赢合作的发展新局面。

县委副书记范海宁对丰县进行了全面推介。无锡市金沙田科技有限公司董事长钟祥、江苏领拓智能科技有限公司董事长孙玉明作为嘉宾代表发言。

本次共签约项目12个,签约金额22.5亿元。项目涵盖数控机床、机

械加工、装备制造、工业机器人生产等智能制造、新能源产业领域。这既是丰县深入践行江苏省委“六个率先走在前列”的生动实践,也是认真落实徐州市第十三次党代会精神、坚决贯彻徐州市委“建设产业强市、打造区域中心”的具体行动,更是丰县建设省际边界地区产业发展高地,争当全市跨越发展标兵的重要举措,对于下一步丰县招商引资和产业发展具有积极的意义和深远影响。

我县组织召开新一批镇长团工作例会暨业务培训会

本报讯(融媒体记者 文欣)为推动省第十四批科技镇长团尽快转变角色,全面开展各项工作,近日,我县组织召开新一批镇长团工作例会暨业务培训会,分析当前镇长团工作面临的新形势、新需要,明确下一阶段目标任务。县领导、科技镇长团团长陈冠军出席活动。

县人才办传达了上级组织部门对镇长团的下派和管理工作的重视程度,省委组织部明确要求新一批从组建之初就紧起来、严起来,每个团、每名团员必须有具体工作任务,严格按照管理办法的要求执行。领学了省、市、县科技镇长团管理办法,解读了新一批镇长团要完成的4项15条重点任务指标,并进一步完善了调查研究、工作例会、日常考勤等10项工作制度。

科技镇长团一行现场观摩了江煤科技、联超光电、君乐宝乳业等县经开区重点企业,宋楼镇木业科技产业园。进车间、看产品、问研发,与企业负责人深入交流,详细了解企业生产经营、市场销售、项目建设等情况,并就电力保障、安全生产、生态环保、技术创新、市场拓展等方面存在的困难问题进行现场办公。陈冠军勉励团员要深挖自身和后方单位资源优势,逐一研究分析、帮助探索解决路径。

在沙支河畔人才公寓,镇长团团员对即将入住的“宿舍”赞不绝口。据悉,人才公寓总建筑面积3.3万平方米,共计174套公寓,采用“LOFT”跃层设计,共有10种户型。内部功能配套齐全,配备沙发、电视、冰箱、空调、洗衣机等用品,10月上旬可拎包入住。

包入住。

在宋楼镇木业科技产业园,延任的科技镇长团成员,来自中国林科院木材工业研究所的李善明老师进行了挂职经验的分享。

陈冠军强调,要融入角色,当好集聚人才的“粘合剂”。紧紧围绕县委、县政府中心工作,深入开展调查研究,迅速融入角色,用好“朋友圈”,借力“大后方”,“实挂不虚挂”“做事不做客”,尽快实现由高校老师、机关干部向基层干部的身份转变。结合挂职镇(街道)产业定位和企业需求,一体推进“招才引智”和“招商引资”,实实在在地为丰县引进一批领军人才和创业项目。

要履职尽责,当好科技服务的“操盘手”。继续发挥好桥梁纽带作用,要深入开展政产学研合作,促进

派出单位与派驻单位建立紧密合作关系,促进技术需求侧和资源供给侧有机对接。特别是在产才对接、产教融合、校地合作等方面积极探索,推动科研项目和科技成果在丰县转化,实现创新资源要素向园区和企业集聚,持续增强对丰县的科技创新供给。

要主动作为,当好引领创新的“加速器”。立足丰县资源优势和产业基础,主动服务企业技术创新,多邀请专家进企业把脉问诊,帮助企业增强发展信心、提升创新能力。把对接创新要素、集聚创新资源、服务创新实践作为核心使命,把丰富的产业、科技、人才资源整合起来,争当丰县产业转型的引路人、技术破壁的急先锋,更大力度、更富成效地帮助丰县做好升级转型发展的“大文章”。

县住建局推进街头游园建设

28处“街头游园”打造丰县百姓幸福乐园

本报讯(融媒体通讯员 包化雷 王珊珊)近日,在即将建成的文昌路街头游园工地上,县住建局园林中心技术人员正在筹划游园绿化苗木栽植,准备在国庆节正式向市民开放。

今年3月,县住建局在基层大走访时了解到,居民对城区街头游园期盼较高。为此,县住建局结合城市园林规划,报请县委、县政府同意,决定在南苑路和文昌路新增两处“街头游园”,方便群众休闲游玩。截至目前,我县已先后建成街头游园28处,公园绿地面积达到406.82公顷,人均公园绿地14.14平方米,公园绿地服务覆盖率为87.14%,初步形成了300米见绿、

500米见园、功能设施齐全、风格独特鲜明的城市园林景观。

小游园情系大民生。新建的文昌路游园均衡公园绿地布局,合理布置不同功能的休闲小广场、儿童活动场地、活动草坪、景观亭、非机动车停车位、公共厕所等,设置生态旱溪、景观廊架、景观花坛等植物景观。南苑路游园则注重乔灌木搭配,乔木主要采用列植、丛植、孤植的种植手法,体现整体与局部统一与变化,形成绿化通透的良好景观。公园服务半径覆盖翡翠城、阳光嘉园、香榭里、金色家园、惠民小区,给周边居民提供良好的休闲健身休憩场所,实现“公园绿地+运动健身”

“公园绿地+文化展示”“公园绿地+便民服务”等多项惠民板块。

县住建局副局长李鹏昊介绍,为切实把这项民生工程做好,力争2021年底达到“国家园林县城”的标准,我县建立园林绿化信息数据库,对县城内公园绿地现状进行遥感调查,科学编制《丰县绿地建设规划》,目前正在逐步实施;积极推广新技术应用,大力发展立体绿化,推进节约型公园绿地建设,营造风格独特的地方园林景观。

我为群众办实事

顺河镇开展“四史”学习教育宣讲

本报讯(融媒体记者 吴尘)9月29日,顺河镇开展“四史”学习教育宣讲。会议邀请县委讲师团成员,党校教研室副主任,高级讲师李玲主讲。

宣讲会上,李玲作了题为“全面建设社会主义现代化国家——学习新中国史”的报告,并围绕“新中国的72年的辉煌历程回顾、新中国72年的伟大成就、经验与启示”等三个方面作了一场脉络清晰、重点突出有理论高度、有思想深度,学识广度,情感热度的专题宣讲报告。

会议要求,全体党员干部务必要坚持学好百年党史、传承红色基因。一是用心学。学政策学理论、学群众工作方法。二是要用心做。做自己(打铁还需自身硬)、做表率、做群众的知心人。三是要用心干。干实事、干真事、干让群众受益的事。在深学“四史”中汲取奋进新征程的智慧和力量,在推动高质量发展、创造高品质生活、实施高效能治理中彰显担当作为。

县财政局召开“四史”宣讲专题报告会

本报讯(融媒体记者 刘亚翔)为深入学习贯彻习总书记“七一”讲话精神,推动“四史”学习教育走深走实,9月29日,县财政局组织召开党史学习专题宣讲报告会,邀请县委党史学习教育宣讲团成员、县委党校教师崔春艳作宣讲报告。

课程以《人间正道是沧桑——

社会主义发展史》为题,详细分析了社会主义从空想到科学、从理论到现实、从一国到多国、从单一模式到多种形式的发展历程,深刻阐述了科学社会主义的历史逻辑、理论逻辑与实践逻辑。宣讲主题鲜明、内容丰富、思想深刻,坚定了广大党员干部对中国特色社会主义的道路自信、制度自信、

理论自信和文化自信,坚守马克思主义信仰,坚定了实现中华民族伟大复兴中国梦的信心。

同时,报告会号召党员干部要把开展“四史”学习教育与做好财政中心工作紧密结合起来,深刻认识财政承担的使命任务,扎实完成各项任务,为丰县高质量发展保驾护航。